



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 5 МАЯ 2021 ГОДА
СРЕДА

• № 36
(6699)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

7 МАЯ – ДЕНЬ РАДИО И РАБОТНИКОВ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ СВЯЗИ

Устраняют цифровое неравенство

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Ростелеком долгое время обеспечивает сёла и деревни телефонной связью, а последние несколько лет благодаря компании сельчане получили ещё и доступ к сети интернет. Накануне профессионального праздника состоялась встреча с коллективом связистов универсальной мобильной группы обслуживания сёл по Аромашевскому району местного отделения компании «Ростелеком», который возглавляет Сергей Горяйнов.

Со слов Сергея Александровича, коллектив Аромашевского филиала «Ростелеком» состоит из восьми специалистов: ведущего инженера Николая Левенкова, инженера 1 категории Владимира Мелохова, инженеров Татьяны Калининой, Олега Шавлова, Владимира Бакшеева и двух электромонтеров Николая Марковских и Алексея Обухова. Основная часть сотрудников – со стажем, каждого из них связывает с отраслью не один десяток лет.

С момента, как стартовал проект, направленный на устранение цифрового неравенства между городом и сельской местностью, благодаря стараниям аромашевских связистов в данном направлении сделаны заметные шаги вперед. Оптической инфраструктурой охвачены райцентр и многие населённые пункты на периферии. Базовые станции сетей мобильной связи действуют в Кармацкой, Кротово, Новоберезовке, НПС Новопетрово, Новоаптуле. Подключены они к волоконно-оптическим линиям связи, что обеспечивает передачу данных на достаточно хорошей скорости.

– В прошлом году, несмотря на пандемию коронавируса, нам удалось реализовать боль-



• Коллектив аромашевских связистов с поставленными задачами успешно справляется.

шой проект, к которому шли в течение трёх лет: построили в северной части села Аромашево сеть GPON. Его главное отличие от других технологий заключается в высокой скорости передачи данных, кроме того, он позволяет получить по одному кабелю несколько услуг связи одновременно. Пользователь не сталкивается с зависаниями и неполадками при скачивании объёмных файлов, просмотре цифрового телевидения с максимальным качеством и даже реализации системы видеонаблюдения.

Следует отметить, что с помощью GPON мы не только улучшили качество предоставляемых услуг, но и получили возможность подключить к сети интернет новых абонентов. Заявлений от населения было много и до этого момента удовлетворить их из-за ветхого состояния коммуникаций не получалось, – рассказывает Сергей Горяйнов.

Говоря о планах на перспективу, руководитель универсальной мобильной группы сообщил, что внедрение в свои услуги стандарта GPON, кото-

рый является передовым, будет продолжена и в текущем году. Планируется прокладка линии связи по улицам Строителей и Промкомбината, участок по улице Ленина в районе и будет полностью охвачена деревня Чигарёва.

– Ряд работ уже начат: по улице Промкомбината установлены опоры, после майских праздников осуществим здесь прокладку кабеля и, примерно в конце мая, если всё сложится благополучно, приступим к подключению абонентов. Прокладка линии связи ведёт-

ся также по улице Строителей, а в Чигарёва начать данные работы думаем в июне. Настрой коллектива хороший, несмотря на то, что численность сотрудников небольшая, – с поставленными задачами справляемся, – поделился руководитель.

В завершение беседы Сергей Горяйнов поздравил ветеранов и работников отрасли с профессиональным праздником, поблагодарил их за добросовестный труд, пожелал крепкого здоровья, счастья, благополучия в работе.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ РАДИО И ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ СВЯЗИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником.
Сегодня трудно представить себе жизнь современного человека без телефонной связи, радио, телевидения, интернета. Всё это делает наш быт более комфортным, а работу – производительной и эффективной.

Уверен, что и в дальнейшем, используя новые технологии, вы будете плодотворно работать во имя процветания экономики и социальной жизни нашего района. Желаю вам дальнейших успехов в работе, во всех добрых делах и начинаниях. Крепкого здоровья, оптимизма, бодрости и благополучия!

Игорь ВЛАСОВ,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ СВЯЗИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём радио и работников всех отраслей связи.

Сегодня невозможно представить нашу жизнь без радио, телевидения, мобильной связи, интернета, спутниковых технологий. Вы своим каждодневным трудом обеспечиваеете высокое качество связи, предоставляете широкий спектр современных услуг, делая жизнь людей более комфортной, мобильной и информационно насыщенной. Желаю вам дальнейших успехов в работе, во всех добрых делах и начинаниях. Крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия!

Владислав СЛЕПОВ,
председатель районной думы

Обсудили назревшие вопросы

••• Сергей СТЕПАНЮК

Апрель 2021 года не обходился без неприятных сюрпризов и ситуаций, которые создают несознательные граждане, не соблюдающие противопожарный режим, совершают умышленные поджоги сухой травы. В связи со сложной обстановкой, складывающейся на момент встречи, Игорь Анатольевич предупредил присутствующих о том, что его в любой момент могут вызвать на очередное возгорание, связанное с угрозой какому-нибудь населённому пункту.

Поскольку о предстоящем диалоге его участники были предупреждены заранее, то много вопросов в адрес главы района поступило в письменной форме. Основная их часть касалась темы здравоохранения, поэтому Игорь Власов пригласил на встречу заведующую филиалом № 2 «Аромашевская районная больница» И. Шестёркину. Ирина Фёдоровна разъяснила ситуацию, складывающуюся на сегодня в нашем медицинском учреждении, и ответила на вопросы.

– За год, проведённый нами на карантине, накопилось очень много проблем. Вся та работа, которая до этого была налажена, развалилась, и сегодня абсолютно всё нужно начинать заново. Сюда входят диспансеризация, профилактическая работа, онкоскрининг, выездная работа, различные обследования. Отвечу на вопрос: «Почему большая очередь на УЗИ?». Узилоги всех четырёх филиалов

Накануне майских праздников состоялась традиционная встреча главы района Игоря Власова с председателями первичных организаций совета ветеранов района.



работали в госпитале, а люди болели и должны были обследоваться, как следствие – росла очерёдность. Сейчас врачи приступили к работе, и ему составлен график обследований и в вечернее время, и в выходные дни, но поток посещений растёт, и очерёдность пока не уменьшается. Проблему мы знаем и будем её решать, приезжать к нам по выходным согласился ещё и доктор из Тюмени.

Следующий вопрос касался главного врача больницы, якобы не встречающегося с населением. Конечно же, это не так, уже больше года действуют ограничительные меры, как только они будут сняты, мы готовы встретиться с населением в любом формате. Алексей Владимирович – человек открытый, контактный, если у вас есть к нему вопросы, то можете ему позвонить, наши телефоны раз-

мешены на стенде и на сайте.

Знаю, что всех вас интересует вопрос о том, как обстоят в районе дела с пандемией. Сейчас обстановка в разы спокойнее, по сравнению с тем, что было в октябре-январе, но единичные случаи есть, поэтому я призываю вас не расслабляться, соблюдать меры безопасности и вакцинироваться. Лишь я переболела коронавирусом, знаю, как это тяжело переносится, и поэтому буду прививаться. К нам начали поступать большие партии вакцины, записаться можно в любой форме: через регистратуру, госуслуги, по телефону. Вас запишут, а в нужный момент пригласят в поликлинику. Планируется выезд для вакцинации и в местных ФАПах, – подробно ответила на вопросы Ирина Фёдоровна.

Игорь Анатольевич, в свою очередь, начав отвечать на во-

просы граждан, продолжил с медицинской темы: о ремонте больничного здания.

– Деньги на ремонт выделены, проект доработан, ведётся процедура по определению подрядчика. Ещё в прошлом году проделана большая работа по установке новых ФАПов. Если нам удастся реализовать все планы, то поликлиника всётаки переедет в стационар.

Далее глава района рассказал о проделанной работе, о том, какие вопросы, заданные на прошлой встрече, уже удалось отработать, и какие находятся в работе. Нельзя было не коснуться темы пожаров, которые не дают покоя нам уже вторую неделю:

– Особенно сложно обстоят дела в районе деревни Сорочкино, Новоаптулы, Новоуфимска, Малиновки. Это полное безобразие: там происходят реальные умышленные поджоги, и я при-

зываю всё население помочь нам бороться с этим злом. Ведь однажды мы можем не успеть остановить огонь, и он придёт в деревню, а чём и кому это грозит объяснять, думаю, не нужно.

В прошлом году ремонтировались дороги, памятники, Дома культуры, коммунальные сети и многое другое, необходимое для нашей с вами нормальной жизни. Обо всём этом и шёл разговор на встрече.

Среди заданных вопросов были о закрывшейся аптеке. Игорь Анатольевич ответил, что это частная организация, и решение принимал хозяин, который перед районной администрацией не отчитывается.

Благодаря тому, что у нас приступил к работе агрохолдинг «Аромашевский», то в нынешнем году посевные площади планируется увеличить почти на 5 тысяч гектаров.

Прозвучал вопрос: «А какая польза району от того, что они будут у нас сеять?»

– Во первых, они перечисляют в районный бюджет более миллиона налогов. Не менее важно и то, что в агрохолдинг на работу уже устроились 33 человека, и организация продолжает набор рабочих: нужны механизаторы, инженеры, бухгалтер. До начала лета планируют набрать штат до 70-ти человек.

Разговор был интересным и продуктивным, а когда встреча подходила к концу, тревожный звонок главе района всётаки поступил. Бушующий огонь начал приближаться к очередной деревне, и присутствие Игоря Анатольевича требовалось там.

Встреча с прокурором

••• Елена КАЗАНЦЕВА

В РДК состоялась встреча прокурора района Евгения Беляева с членами местного отделения общественной организации инвалидов.

Евгений Иванович отметил, что защита прав граждан с ограниченными возможностями здоровья является одним из приоритетных направлений работы прокуратуры Аромашевского района.

– В 2020 году нами было выявлено три нарушения законодательства о защите прав инвалидов, два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Кроме того, мы обращались с исковым заявлением в суд о взыскании с отца девочки-инвалида денежной суммы, затраченной её матерью на санаторно-курортное лечение. Исковые требования были удовлетворены, с отца в пользу ребёнка взысканы денежные средства, – сообщил Евгений Беляев.

Прокурор проинформировал собравшихся об изменениях в законодательстве о социальной защите инвалидов, отметив, что в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ внесены изменения. Так, часть 8 статьи 15 этого закона изложена в следующей редакции:

«Инвалиды имеют внеочередное право в порядке, установленном

Спартакиада людей с ОВЗ

••• Елена КАЗАНЦЕВА

В Физкультурно-оздоровительном комплексе прошла 17 районная спартакиада инвалидов. В ней приняли участие около 30 спортсменов с ограниченными физическими возможностями из разных поселений района, которые соревновались в дартсе, шахматах, шашках и настольном теннисе.

Перед началом состязаний выступил председатель районной общественной организации инвалидов Виктор Кох. Он пожелал всем удачи, отличных выступлений и побед. Кроме того, Виктор Павлович поздравил с достойным выступлением призёров открытого чемпионата Челябинской области по интеллектуальным играм среди инвалидов Уральского федерального округа членов сборной команды Тюменской области Артёма Безукладникова и Людмилу Андрееву и вручил им дипломы.

Началась спартакиада с соревнований по дартсу. Среди мужчин в этом виде спорта не было равных Константину Сухинину, который и занял первое место. Второе место у Артёма Безукладникова, на третьем – Ильгиз Хамитов.

У женщин самой меткой

стала Светлана Невская, второе место заняла Людмила Андреева, третье место у Светланы Карасёвой.

В состязании шахматистов заслуженную победу одержал Артём Безукладников, второе место присуждено Валерию Скарднову, третье – Вячеславу Шумову.

Лучшим игроком в шашки стала Людмила Ковалёва, второе место заняла Мария Невская, третье – Любовь Меньшова.

В соревнованиях по настольному теннису среди

мужчин призовые места распределились следующим образом: первое место у Константина Сухинина, второе – у Александра Третьякова, третье – у Сергея Карпова.

Среди женщин в этом виде спорта сильнейшей стала Светлана Карасёва, второе место завоевала Екатерина Кочнева, третье – Мария Невская.

Все призёры награждены грамотами и медалями. Победители примут участие в областной спартакиаде инвалидов, которая состоится в Тобольске в конце мая.



• Не было недостатка в желающих блеснуть интеллектом.

«Помнят земляка»

В КУРСКОЙ ОБЛАСТИ СТОИТ ПАМЯТНИК СЛОБОДЧИКОВЦУ ИВАНУ ПЕЧЁНКИНУ, ПОГИБШЕМУ ПРИ ОСВОБОЖДЕНИИ СЕЛА С ПРЕКРАСНЫМ НАЗВАНИЕМ «НОВАЯ ЖИЗНЬ»

■ Нина ФИЛЁВА

с. Слободчики

Из Слободчиков Ивана Павловича Печёнкина призвали на войну с первым потоком мобилизованных. Провожали его отец с матерью, беременная жена да сестра со своей дочкой. В апреле 1943 года семья получила на него похоронку. Спустя четверть века после этой скорбной вести в Слободчиковский сельский совет пришло письмо из Курской области от Ивана Филипповича Бойко, в котором он обращался с просьбой найти родных погибшего Ивана Павловича Печёнкина – уроженца села Слободчики Аромашевского района.

И полетели на родину Ивана письма на имя его родственники Тамары Егоровны Бурдукук от незнакомого человека, от очевидца его гибели. Всего было получено двенадцать писем, в которых сообщались воспоминания о нашем земляке.

Из первого письма Ивана Филипповича Бойко:

«Ну что же, начиная свой рассказ о моём знакомстве с Иваном Павловичем Печёнкиным.

Ранней весной 1943 года в нашем небольшом селе остановилась передовая линия фронта. Было мне в ту пору пятнадцать неполных лет. К нам на постой разместили шесть солдат, среди которых и был ваш земляк Иван Павлович. Село было забито сплошь военными. Нас, жителей, не успели ещё эвакуировать. Вместе с ними мы рыли окопы, возводили различные виды укреплений. В соседнем селе за речкой расположились немцы. В такой обстановке мне и пришлось подружиться с ним и прожить до последнего дня его жизни. Помню, как сейчас, мы вернулись с окопов мокрые и усталые. Где-то часа в 2-3 ночи прибежал с соседней хаты лейтенант, подняв по тревоге солдат на передовой край. Мы спали с Иваном Павловичем за печкой, не сон был, а так, обогреться и просушиться.

Прягнув на ходу, он успел взять автомата и просохшие портняжки. Обуваться было некогда, через плотину прорвались немецкие танки. Приказ был такой: задержать немцев на той стороне или взорвать плотину. Вот за эту плотину и разгорелся бой. Она обеспечивала крупную узловую станцию водой, на ней стояла водокачка.

Перед утром мне сказал его друг, звали его солдаты Егорка, что Ивана Павловича тяжело ранило. Он вынес его с поля боя ещё живым, но так как не знал где через речку можно переправиться, оставил на берегу и побежал за помощью. Когда мы прибежали к нему, он был уже мёртв, лежал на левом боку с откинутой левой рукой за спину, в правой руке скимал мокрый ком земли.

Похоронили мы его в колхозном саду 15 апреля 1943 года. Прогремел оружейный салют и вырос могильный холмик на моей родной земле.

Хоронили часов в 11, стояло тёплое туманное утро. Так мне



• Рядовой Иван Павлович Печёнкин. Погиб 15 апреля 1943 года на Курской дуге.

► Фото из архива Слободчиковского музея.

и запомнился на всю жизнь человек, отдавший жизнь за свободу моего села. Много их полегло, но его помню особенно.

На второй день после похорон меня тоже ранило, а вскоре нас отправили в глубокий тыл.

По возвращению домой, я пришёл на его могилу. Рядом были ещё две. И сейчас, когда я бываю в отпуске, каждый раз прихожу туда. Совсем недавно мне писал один колхозник, что там стоит памятник, поставили селяне. Могила Ивана Павловича Печёнкина находится по адресу: Курская область, хутор Новая жизнь. Сейчас границы изменены, село наше относится к Белгородской области.

В последующем письме И.Ф. Бойко пишет:

«В войну мне пришлось многое пережить, увидеть, и несмотря на молодые годы, совершенно по-взрослому всё осмысливать. Было и страшно, так как острое это чувство, особенное. Когда видишь, как бомбы, мины, снаряды рвут землю, горят хаты, убивают людей, какое сердце не дрогнет.

Вот маленький эпизод. В соседнем селе шёл бой. Мы с Иваном Павловичем лежали в стоге сена. Он вёл наблюдение за немецкой стороной. Дул холодный мартовский ветер в нашу сторону. Горело село, дым выедал глаза. От удущивого газа чихали до крови. Да разве можно смотреть на всё это равнодушно. И прав был тогда Иван Павлович. Он мне сказал: «Счастье тем, кто этого не видит».

Но, несмотря на всё это, были минуты затишья, и тогда солдаты шутили друг над другом. Помню, как-то Иван Павлович сшивал лопнувший ремень, рядом ходил весельчак Вася. Они его звали любовно Бес. Он пел им полюбившуюся песню, а солдаты подпевали. Слова в песне были такие:

Кто сказал, что можно бросить песню на войне?

После боя душа просит водочки вдовыне.

Говорят, что загрубоют на войне сердца, Только здесь хранить умеют дружбу до конца.

Как видите, это была вера в живое, надежда на будущее, и тогда страх был бессилен.

Мне жена говорит, чтобы я не тревожил ваши души, не писал. Но я считаю, что я выполнил свой долг перед Вами, рассказал о человеке Вам дорогом. Считаю, что я сделал в жизни что-то полезное».

Выписка из следующего письма Тамаре Егоровне:

«Получил письмо от школьников отряда «Поиск» из бывшего моего районного села. Они просят рассказать о вашем дяде (Тамаре Егоровне Иван Павлович приходится дядей. – Авт.). Я описал лишь то, что знал его как солдата, с которым довелось видеть кровь и смерть, а потом и похоронить самого. Я посоветовал им обратиться к Вам. Вы, родственники, можете описать гораздо больше о нём, о его жизни, каким он был. Ждите письмо от школьников с моей родины.

Близится День Победы, и нам, живым, надо отдать должное нашим защитникам. Такова цель и этих следопытов. Ну что же, пусть делают своё благородное дело, а мы им поможем».

Получала Тамара Егоровна письма и от школьников, и отвечала им.

В своих письмах они обещали ухаживать за могилой Ивана Павловича и добиться того, чтобы могила была огорожена. Своё обещание они выполнили.

Вот ещё в одном письме от И.Ф. Бойко читаем такие строки:

«...Воевал Иван Павлович в 472-м стрелковом полку 100-й стрелковой дивизии. Погиб геройски в ночном бою.

Далее хочу сказать, если вы не смотрели кино «Освобождение», советую посмотреть. Там как раз показана наша местность, то есть Курская битва. Обратите внимание: на экране полевая карта и обозначено районное село Обоянь. Это соседнее с нами село. Вот в этих краях и воевал Ваш родной человек».

Выписка из ещё одного письма от И.Ф. Бойко:

«В августе мне вновь довелось побывать на своей родине. Первым долгом пошёл к могиле матери, а потом к могиле Ивана Павловича. Знаете, на мой взгляд, всё стало не узнаваемым. Буйно и раскидисто шумел колхозный сад, где похоронен Иван

Павлович. Густая корона листьев раскинулась над его могилой. Рядом с ней я и застал двух старушек-колхозниц, которые в минуты скорби пришли выплакать своё горе, мужья которых тоже не вернулись с войны. Они поздравили меня с приездом. Я пожелал им всего доброго и спросил: «Знаете ли вы, чью могилу оплакиваете?» Рассказал им, кто похоронен и откуда он родом, кто есть живой в данное время из его родных. Они просили родных привезти, что примут их с дорогой душой. А меня просили написать Вам, что весной они сеют на могиле цветы в знак уважения к погибшим. При моём посещении там цвели какие-то яркие синие осенние цветы. За могилами погибших ухаживает муж моей сестры Андрей Митрофанович Дядиков. Он и поставил по моей просьбе на могиле Ивана Павловича таковой скромный солдатский обелиск».

Простой человек, металлург Магнитогорского завода Иван Филиппович Бойко писал нам эти письма. По ним можно судить, сколько в душе его человечности, неподдельного благородного отношения к защитникам Родины. Он сам и его земляки всю жизнь поступками и делом доказывают, что мы все в долгу перед ними и этого никогда не должны забывать.

Из писем мы узнали, что в 1979 году планировалось на Белгородчине строительство новой плотины, как важного для района объекта. В связи с этим подвергались затоплению близлежащие территории, в том числе и место, где находилась могила Ивана Павловича Печёнкина. Не сравняли с землёй могилу, не затопили, а приняли решение о перезахоронении праха красноармейца Печёнкина в другое село Русская Берёзовка в Братскую могилу. 8 мая на траурный процесс пришли все люди, никто не остался равнодушным. Всё происходило с воинскими почестями. В почетном карауле стояли солдаты, военком Александр Иванович Харченко произнёс признательную речь о подвигах солдат, воевавших на Курской земле и добрые слова о бойце Печёнкине. Харченко сам участник боёв

на хуторе Новая жизнь, в боях за который и погиб наш земляк уроженец села Слободчики Иван Павлович Печёнкин. Программировали автоматные воинские залпы и прах предали земле.

Далеко от малой родины чужие люди читят, помнят и преклоняются перед подвигами нашего земляка с первого дня его гибели.

Написать и рассказать об этом меня побудила статья «Наш земляк – Герой Сергея Петялина» корреспондента газеты «Слава труду» Елены Казанцевой (№ 79 от 2.10.2020 г.). И спасибо ей за эту статью, она заставляет нас о многом задуматься.

Наша районка неоднократно писала о Сергее Петялине. Этот человек – гордость Аромашевской земли. Свою очень короткую жизнь он, не задумываясь, положил на алтарь Победы.

Там, далеко от Аромашевской земли, помнят и чтят наших земляков не только на словах, но и делом. Разве можно спокойно, равнодушно смотреть на фотографии в этой статье?!

В Белоруссии, где погиб Петялин, читят имя своего освободителя. В честь его установили соответствующий Герою Петялину памятник. Мы же, аромашевцы, допустили разрушение памятника Герою Петялину.

Фотография в газете с остатками разрушенного памятника на родине Сергея Васильевича – это всем нам живущим позор, всем нам должно быть стыдно.

Нельзя на всё случившееся закрывать глаза и делать вид, что ничего не произошло. Если всё оставить так, не исправить, тогда грош цена всем возвышенным, красивым речам в День Победы у памятников, всем мероприятиям в разных учреждениях о Днях Героев. Чтобы дальше жить с чистой совестью, надо поставить памятник Герою Советского Союза Сергею Васильевичу Петялину на его родине в Чигарёва при въезде в село, чтобы и пешие, и проезжающие видели, что эта земля взращила Героя, и здесь читят и помнят его.

Нам живым надо хранить память о наших защитниках и быть проводниками её последующим поколениям.



• Процесс перезахоронения Ивана Павловича Печёнкина в братскую могилу.
► Фото из архива Слободчиковского музея.

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ

9 МАЯ В С. АРОМАШЕВО

- 7:00 – Трансляция песни «День Победы» (улицы села).
8:00-9:00 – Акция «Информбюро» в аудиозаписи (площадь РДК).
8:00-10:00 – Почётный караул «Вахта памяти» (площадь мемориала).
9:00-10:00 – Акция «Вспомним всех поимённо» в записи звучит список участников Великой Отечественной войны. Волонтеры Победы проводят Международную акцию «Георгиевская ленточка» (площадь мемориала).
10:00 – Митинг, посвящённый 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (площадь мемориала).
10:40 – Показательное выступление ЮИД «Безопасное колесо» (площадь мемориала).
11:00 – Показательное выступление воспитанников СГ ДПВС «Беркут» (парк).
13:00 – Праздничный концерт «Весна сорок пятого» (РДК).
15:00 – Трансляция аудиозаписи поэмы-легенды «Победа – 1945», читают специалисты РДК (площадь РДК).
15:00 – Велопробег по ул. Ленина от дома № 382 до дома № 1а.
16:00 – Показ фильма «А зори здесь тихие» (СК «Капустник»).
18:00 – Акция «Свеча» (площадь мемориала).
20:00 – Концертная программа «Салют, Победа!» (РДК).
23:00 – Праздничный салют «Салютуем, Победа!» (площадь).

ПИСЬМО В НОМЕР



Житель деревни Кармацкой Николай Ермолов написал в редакцию от имени односельчан и выразил благодарность сотрудникам Комплексного центра социального обслуживания населения за организованные оздоровительные мероприятия. Автор пишет:

**Благодарим
за заботу и внимание**

«В марте и апреле на базе Кармацкого сельского клуба КЦСОН организовал для людей с ограниченными возможностями здоровья и граждан старше 65 лет оздоровительные процедуры с использованием электромассажёров. К сожалению, по медицинским показателям они подходили не всем желающим, но те, кто смог пройти полный курс, остались довольны,чувствовали себя лучше, энергичнее. Мы все выражаем сердечную благодарность и признательность директору Комплексного центра Елене Николаевне Симоновой, сотрудникам службы социализации и реабилитации: Екатерине Костюшенко, Ольге Пономарёвой, Оксане Степанюк. Огромное спасибо за проведённые процедуры, внимательное, тактичное и уважительное отношение к нам. Низкий вам поклон, дай Бог вам и вашим родным здоровья».



Прогноз погоды					
Информация о погоде представлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru					
Четверг 06.05	Пятница 07.05	Суббота 08.05			
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+12°	+24°	+13°	+26°	+16°	+21°
760 мм	760 мм	760 мм	758 мм	758 мм	758 мм
45 %	24 %	51 %	25 %	42 %	51 %
3 м/с Ю	5 м/с Ю	3 м/с ЮВ	7 м/с ЮВ	5 м/с ЮВ	5 м/с ЮВ

Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
К.В. Самсонова – редактор сайта
«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер
(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**

ТИРАЖ 2028 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 36

ЦЕНА 11 РУБ. 99 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!